yeon 15 epadycos - koo 10748

doTorpacusn HaumeHoBaHue Pasmepbl |KonuyectBo Kon
OcHoBHOW H-06pa3HbIn OnuHa 1780
13 aniMnUHusA MM 1 wryka 11095
L-o6pa3Hbin OnvHa 1850
30%30%3 n3 antoMuHnA MM 1 wryxa 9470
OcHoBHOW H-06pa3HbIn OnunHa 460
13 anioMnHua MM 1 wryka 11095
CneumanbHas ramka gnsi
KpenneHusl Konnekropa M8 1 wryka 11155
§Ba.qpa'r|-|aﬂ LuaMGav.qnﬂ 32x32 8 MM , 9405
nopHoro KpOHLUTeVIHaV TonwmHa wT.

KomnneKTopa, antoM1MHUN
BUHT c BHYTpPEeHHUM
wecTurpaHHukom M8x50,

M8x50 2 wr. 9982
HepXXaBelowas cTanb
DIN 912/A2
BUHT Cc BHYTpPEeHHUM
wecTurpaHHmkom M8x80,
HepXXaBelowas cTanb M8x80 T wryka 11156
DIN 912/A2
8,4 NMnockasn wawnba,
Hep)aBelowlas cTanb anam.8,4 Mv 7 wr. 7256
DIN 125/A2
LecTturpaHHas ranka M8,
HepXxaBelowwas cTanb M8 4 wr. 8381
DIN 934/A2
BonTt M8x30 ¢ 6onbLuon
T-o6pa3sHoi ronoBkown, aons M8x30 2 wr. 8369
H-o6pa3Hon 6anku
3y6uaras wanba,
8.4, DIN6798 A/A2, Anam.8,4 mm 5 wr. 8382
HepXXaBelwlasa cTanb
H-o6pa3Has TopueBas

3wr. 11773

3arnyLka




C6opka TpeyrosibHbIX KPpOHLITEeMHOB Ans
COJIHEYHbIX KONJIeKTOpPOoB, Ans
HaKIOHHbIX Kpbill - Yron yBerimumBaeTcs

Ha 15°.

PacnakoBka

Pa3BepTbiBaHMe

78 36‘

CoeanHeHune

AN

AT

TwartenbHO 3aTAHUTE BCce coeguHeHus!



	List2

